

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年8月5日
【事業年度】	第132期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	山陽電気鉄道株式会社
【英訳名】	Sanyo Electric Railway Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上門 一裕
【本店の所在の場所】	神戸市長田区御屋敷通3丁目1番1号
【電話番号】	078(612)2032
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理部長 水谷 大輔
【最寄りの連絡場所】	神戸市長田区御屋敷通3丁目1番1号
【電話番号】	078(612)2032
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理部長 水谷 大輔
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月23日に提出いたしました第132期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
  - (2) 提出会社の経営指標等

#### 第5 経理の状況

#### 2 財務諸表等

##### (1) 財務諸表

##### 注記事項

(重要な会計上の見積り)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第128期	第129期	第130期	第131期	第132期
決算年月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月
営業収益 (百万円)	18,773	18,026	20,971	21,013	<u>11,303</u>
(省略)					
最高株価 (円)	621	599(2,920)	2,815	2,326	<u>2,138</u>
最低株価 (円)	478	553(2,573)	1,980	1,642	<u>1,841</u>

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第128期	第129期	第130期	第131期	第132期
決算年月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月
営業収益 (百万円)	18,773	18,026	20,971	21,013	<u>19,087</u>
(省略)					
最高株価 (円)	621	599(2,920)	2,815	2,326	<u>2,330</u>
最低株価 (円)	478	553(2,573)	1,980	1,642	<u>1,840</u>

(注)(省略)

## 第5【経理の状況】

### 2【財務諸表等】

#### (1)【財務諸表】

##### 【注記事項】

(重要な会計上の見積り)

(訂正前)

(省略)

2.繰延税金資産の回収可能性

(1)当会計年度の財務諸表に計上した金額

繰延税金資産(純額)190百万円

(繰延税金負債と相殺前の金額は4,371百万円です。)

(2)財務諸表利用者の理解に資するその他の情報

連結財務諸表「注記事項(重要な会計上の見積り 2.繰延税金資産の回収可能性)」の内容と同一であります。

(訂正後)

(省略)

2.繰延税金資産の回収可能性

(1)当会計年度の財務諸表に計上した金額

繰延税金資産(純額)190百万円

(繰延税金負債と相殺前の金額は2,773百万円です。)

(2)財務諸表利用者の理解に資するその他の情報

連結財務諸表「注記事項(重要な会計上の見積り 2.繰延税金資産の回収可能性)」の内容と同一であります。